Приложение 3


	1. 
Сережа с отцом и матерью собирали грибы. Отец собрал 46% грибов, мать – 32%, а Сережа – остальные 44 гриба.  Сколько всего грибов они собрали?
	2. 
Медная руда содержит 8% меди. Сколько руды надо взять, чтобы в ней содержалось 18т меди?

	3.
Учащиеся трех 6 классов собрали 264 кг металлолома. Учащиеся
 6 А класса собрали  всего металлолома, учащиеся 6 Б 
класса  -оставшегося. Сколько килограммов металлолома собрали ученики 6 В класса?
	4.
Юра, Саша и Оля купили вместе энциклопедический справочник. Юра заплатил  стоимости справочника, Саша -  остатка, а Оля – 63 р. Сколько стоил справочник?

	5.
При сушке яблоки теряют 84% своей массы. Сколько надо взять свежих яблок, чтобы получить 12 кг сушенных?
	6. 
Папа получил аванс 5400 р., что составляет 45% его заработной платы. Какова заработная плата папы?
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